

Fecha y hora de consulta

20/10/2023 7:29:41 PM

Contrato

Nombre del Cliente

00541028

MUNICIPIO DE LA YESCA

NAYARIT

BBVA Net Cash - Pagos Mismo Banco

Operación autorizada

Datos del firmante

Usuario:

ADMIN1

Poder:

100%

Datos de la operación

Tipo de operación:

Pago Mismo Banco

Descripción:

VIATICOS NAVARRETE

Importe de la operación:

320.00 MXP

Cuenta de retiro:

0119563075

Cuenta de depósito:

2988916101

Divisa de la cuenta:

MXP

Divisa de la cuenta:

MXP

Titular de la cuenta:

MUNICIPIO DE LA YESC A

NAYARIT

Titular de la cuenta:

FRANCISCO JAVIER

NAVARRETE REYES

Fecha de creación:

20/10/2023

Fecha de aplicación:

20/10/2023

Hora:

19:29:36

Instrumento de seguridad: ASD 6551672260

Motivo de pago: VIATICOS NAVARRETE

Datos de confirmación de la transferencia

Folio de firma: 0054603036

Folio único:

1323202310201929360054603043

Estado operación

Porcentaje firmado:

Estado: Operado

Detalle de firmas

Acción

Usuario

Porcentaje aportado

Fecha

CREO

ADMIN1

100%

--- %

20/10/2023

FIRMO

ADMIN1

100 %

20/10/2023

BBVA México, S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero BBVA México

www.bbvanetcash.mx



Oficio: MYN/DOP/436/2023 La Yesca, Nayarit a 19 de octubre de 2023

BIOL. JOSÉ LUIS IXTLAPALE GUTIERREZ TESORERO MUNICIPAL DEL H. XXXII AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE LA YESCA, NAYARIT PRESENTE.



Por medio del presente me permito saludarle y a la vez solicitarle de su valioso apoyo para el suministro de viáticos, correspondiente para los arranques de obra que se realizará el día 23 de octubre de 2023 en la localidad de Guadalupe Ocotan municipio de La Yesca.

El funcionario adscrito a esta Dirección de Obras Públicas que asistirá a dicha encomienda será:

Ing. Francisco Javier Navarrete Reyes

Sin otro particular, me despido enviándole un cordial saludo.

ATENTAMENTE

ARQ SERGIO ARTURO ORTEGA RAMIREZ
DIRECTOR DE OBRAS PÚBLICAS DE LA YESCA, NAYARIT.

2022 - 2024

DIRECCIÓN DE OBRAS

c.c.p. archivo



Oficio: MYN/DOP/444/2023

La Yesca, Nayarit a 25 de octubre de 2023

BIOL. JOSÉ LUIS IXTLAPALE GUTIERREZ TESORERO MUNICIPAL DEL H. XXXII AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE LA YESCA, NAYARIT PRESENTE.



Por medio del presente me permito saludarle y a la vez solicitarle de su valioso apoyo para el suministro de viáticos, correspondiente para supervisión de obras y colocación de placas, que se realizará el día 27 de octubre de 2023 en la localidad de El Carrizal municipio de La Yesca.

El funcionario adscrito a esta Dirección de Obras Públicas que asistirá a dicha encomienda será:

Ing. Francisco Javier Navarrete Reyes

Sin otro particular, me despido enviándole un cordial saludo.

ATEN/TAMENTE

ARQ. SERGIO ARTURO ORTEGA RAMIREZ A, NAY.
DIRECTOR DE OBRAS PÚBLICAS DE LA YESCA, NAYARET.
PUBLICAS

c.c.p. archivo





ASUNTO: Se le asigna comisión.

Nombre:Ing. Francisco Javier Navarrete ReyesPuesto:Supervisor de Obras PúblicasPRESENTE:
Sírvase trasladar a: LOCALIDAD DE EL CARRIZAL MUNICIPIO DE LA YESCA
El (los) día(s): 27 DE OCTUBRE DE 2023
escripción del vehículo oficial NISSAN FRONTIER MOD. 2018 COLOR BLANCO Placas No.: PF-36-445
Para desempeñar actividades de: SUPERVISION DE OBRA Y COLOCACION DE PLACAS
Siendo su salida el día27 y su retorno el día27 del mismo mes de 2023.
Para tal efecto la Tesorería Municipal le proporcionará: ViáticosX_, transporte Público, Combustible, Casetas _, 1 día (s) de viático (s) por un importe de \$_320.00
(_TRESCIENTOS VEINTE PESOS 00_/100 M.N) ### SUBDELEGACION MUNICIPAL EL CARRIZAL, EL CARRIZAL, 2022 - 2024
Tipo de transporte, Terrestre _X_, Aéreo, Otro Sello y fecha de la comisión
Autoriza Comisión: Vo.Bo. de la Comisión Autorización/Financiera
Arq. Section Arturo Ortega Ramírez Director de Obras Públicas Lic. Neri Jesús Pérez Sandoval Secretario Del Ayuntamiento Secretario Del Ayuntamiento A YESCA NAY. La comisión es válida ante cualquier autoridad solo con la firma de autoriza comisión, las firmas del Tesorero Municipal y Secretario del Ayuntamiento, es por procedimiento interno administrativo del Ayuntamiento De la Yesca; Nayarit. Con base en el Presupuesto de Egresos para la Municipalidad De La Yesca, Nayarit; para el ejercicio fiscal 2023.





Nombre del comisionado: ING. FRANCISCO JAVIER NAVARRETE REYES

Comisión realizada a la localidad de:

EL CARRIZAL

Objetivo de la comisión:

FORMACION DE COMITÉ DE OBRA Y COLOCACION DE PLACAS ALUSIVAS A LAS OBRAS 2023.

Resultados obtenidos en la comisión: El día 27 de octubre se realizo la visita a la localidad de El Carrizal, para formación de comité de obra, y al igual para a colocación de letreros alusivos a las obras 2023.

El presente informe deberá adjuntarse a la comprobación de viáticos.

Comisionado

ING. FRANCISCO JAVIER NAVARRÈTE REYES SUPERVISOR DE OBRA. Von Bordefe Inmediato

ARQ2SERGIO ARTURO

DIRECTOR DE OBRAS

PUBLICAS



REPORTE FOTOGRAFICO COMISION EL CARRIZAL (30/10/2023)









